

**Kategorija:** Čarape

## **Bodystocking S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** CHILI00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i elegancije sa ovim izvanrednim komadom, koji je stvoren da vas istakne i učini nezaboravnim. Ovaj sofisticirani i zavodljivi **bodystocking** nezaobilazni je izbor za sve one koji žele da pokažu svoju prirodnu lepotu i samopouzdanje. Od trenutka kada obučete ovaj fenomenalni komad, osećaćete se kao nijedna do sada – zavodljivo, sofisticirano i potpuno spremno za avanturu.

Izrađen od visokokvalitetnog najlona, **bodystocking** savršeno obuhvata svaki oblik vašeg tela, pružajući vrhunsku udobnost dok istovremeno zadrži taj misteriozni šarm. Zamislite sebe u strastvenoj kombinaciji koja će pleni pažnju i koja će zasigurno izazvati uzdahe. Ovaj komad je više od obične odeće; on je način izražavanja vaše ličnosti i stila, priča koja čeka da bude ispričana.

Dopustite da vam **bodystocking** otkrije novu dimenziju zavodljivosti. Kada ga obučete, nećete moći da odolite osećaju samozadovoljstva koji dolazi sa svakim zavodljivim pokretom. Bilo da ga nosite pri posebnoj prilici ili u intimnim trenucima, ovaj komad će uneti dodatnu dozu strasti i erotske igre u vaš odnos. Vaš partner će biti oduševljen, a vi ćete ponovo otkriti čari privlačnosti i zavodjenja.

Naš **bodystocking** dolazi u elegantnoj crnoj boji koja će osim toga dodati posebnu iskrinu vašim intimnim trenucima. Ovaj komad, sa pažljivo odabranim detaljima, postaje ključan dodatak za svaku priliku kada želite da ostavite snažan utisak. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru, večernji izlazak ili strastvenu noć kod kuće, ovaj **bodystocking** će vam pomoći da se osećate upečatljivo i zavodljivo.

Jedna od najvećih prednosti naše online prodavnice je diskretno pakovanje. Vaša privatnost je naša prioritet, stoga možete bez brige naručiti **bodystocking** iz udobnosti svog doma. Zaboravite na stres i nelagodu – sa samo nekoliko klikova, brzo postajete ponosni vlasnik ovog elegantnog

komada.

Uz našu široku ponudu artikala za odrasle, sigurno ćete pronaći nešto što vas inspiriše. Naš **bodystocking** je samo jedan od mnogih proizvoda koji mogu obogatiti vaše svakodnevne trenutke. Neka se vaša strast i stil progovore kroz magiju ovog očaravajućeg proizvoda koji će unaprediti vašu intimu i doneti vam novu dimenziju zadovoljstva.

Uvek birajte kvalitet, prepoznatljiv brend i sofisticiranost koja traje. Vaš savršeni Chiirose **bodystocking** dostupan je sada, a sa njim ulazite u svet gde su elegancija i senzualnost na svakom koraku. Ne propustite priliku da postanete deo ove zavodljive priče - naručite svoj **bodystocking** već danas i dozvolite svojoj mašti da zasija!

## Deklaracija

Model:	Bodystocking S/M veličine CHILI00091
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chiirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016025549
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------